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Společnost Škoda Transportation je jednou z předních evropských firem v oboru dopravního strojírenství. Mezi její výrobky patří především 
nízkopodlažní tramvaje, elektrické lokomotivy, příměstské vlakové jednotky, soupravy metra, elektrobusy a trolejbusy, ale i řídící a pohonné 
systémy pro dopravní systémy. Škoda Transportation má několik dceřiných společností v České republice například společnosti Škoda Electric, 
Škoda Vagonka nebo Pars nova. Další firmy jsou ale i v Německu, Finsku, USA, Polsku, Maďarsku a Rusku. Ve svých společnostech v České 
republice zaměstnává více než pět tisíc lidí. Jen díky vysokým investicím do výzkumu a vývoje může Škoda Transportation přicházet pravidelně 
na trh s novými a moderními produkty, které si úspěšně nacházejí své místo na zahraničních trzích. Do výzkumu a vývoje investovala 
společnost za poslední 3 roky přes 3 miliardy korun. 

PLZEŇ ZÍSKÁ NOVÉ KLOUBOVÉ TROLEJBUSY ZE ŠKODY 
ELECTRIC 

Plzeň, 19. 3. 2018 – Škoda Electric získala rámcový kont rakt pro plze ňský dopravní podnik na až 17 nových 

velkokapacitních trolejbus ů. Prvních sedm kloubových nízkopodlažních vozidel z a více než 110 milion ů 

korun, která pojmou více než sto pasažér ů, firma dodá na p řelomu roku 2018 a 2019. 

 „Zájem o naše moderní trolejbusy s bateriemi v poslední době roste – dodali jsme je již do Španělska, Itálie, 

Maďarska nebo Švédska. Spojeni jsou s nimi ale také u nás v ČR. V Plzni se místní dopravce rozhodl zakoupit tato 

vozidla v dlouhé kloubové variantě, poté co se zde ve více než ročním provozu osvědčili naše kratší trolejbusy 

s bateriemi,“ říká člen p ředstavenstva Škody Electric Karel Majer.   

„Nové trolejbusy mohou jezdit i mimo trolejové vedení. Řidič v takovém případě přepne na bateriový pohon a může 

takto ujet i několik kilometrů,“ vysvětluje obchodní manažer Škody Electric Radek Kapr .  

Kloubové trolejbusy 27 Tr určené pro Plzeň budou mít vedle komfortního vybavení také nejnovější design – Škoda 

totiž při jejich výrobě využije poslední, tedy čtvrtou generaci karosérie.  

Zakázka na výrobu sedmi vozidel je první objednávkou z rámcového kontraktu, podle kterého může plzeňský 

dopravní podnik získat do roku 2022 až 17 nových velkokapacitních kloubových trolejbusů s alternativním 

pohonem. „Pro velkou flexibilitu těchto vozidel a možnost obsluhovat s nimi i ty části města, kde není trolejové 

vedení a protože se provoz trolejbusů s trakční baterií mimořádně osvědčil, preferuje Plzeň v poslední době nákup 

pouze takto vybavených trolejbusů, ať už ve dvanáctimetrové či v kloubové verzi,“ vysvětluje Radek Kapr .  
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